Daily Survey: Trump Tweets
August 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens You

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 34% 35% 40% 28% 25% 31% 37% 40% 38% 15% 28% 42%
Off on the wrong track 54% 57% 50% 59% 59% 54% 54% 51% 51% 74% 63% 39%
Not sure 12% 8% 11% 13% 16% 14% 9% 8% 12% 11% 10% 19%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (742) (494) (5086) (217) (232) (343) (208) (715) (114) (113) (58)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Generally headed in the

right direction 34% 12% 30% 65% 8% 68% 30% 41% 38% 30% 33% 39% 29%
Off on the wrong track 54% 80% 52% 26% 86% 24% 56% 51% 53% 59% 57% 47% 60%
Not sure 12% 7% 17% 8% 6% 8% 14% 8% 9% 11% 10% 14% 11%
Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (1,000) (322) (412) (266)  (301)  (266)  (418) (293) (158) (202) (230) (356)  (212)




Daily Survey: Trump Tweets
August 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens You

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 25% 28% 31% 20% 14% 22% 26% 41% 30% 6% 17% 30%
Somewhat approve 16% 14% 17% 16% 16% 13% 21% 12% 18% 9% 1% 18%
Somewhat disapprove 10% 9% 9% 1% 15% 9% 1% 6% 10% 9% 12% 10%
Strongly disapprove 41% 45% 36% 46% 46% 43% 38% 39% 36% 63% 49% 33%
Not sure 7% 3% 7% 7% 10% 13% 4% 2% 5% 12% 10% 8%
Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,000) (742) (494) (506) (217) (232) (343) (208) (715) (114) (113) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West

Strongly approve 25% 6% 18% 60% 4% 60% 19% 33% 28% 18% 26% 30% 24%
Somewhat approve 16% 5% 19% 25% 1% 26% 17% 17% 15% 17% 16% 17% 13%
Somewhat disapprove 10% 12% 11% 6% 7% 9% 11% 7% 9% 13% 8% 8% 13%
Strongly disapprove 41% 73% 38% 7% 83% 4% 44% 39% 44% 43% 45% 37% 42%
Not sure 7% 3% 13% 2% 4% 1% 9% 4% 4% 9% 5% 8% 7%
Totals 99% 99% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99%

Unweighted N (1,000) (322) (412) (266)  (301)  (266)  (418) (293) (158) (202) (230) (356)  (212)




Daily Survey: Trump Tweets
August 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 29% 30% 31% 27% 20% 38% 26% 33% 31% * 26% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 58% 60% 55% 62% 55% 48% 60% 65% 58% * 55% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 10% 14% 11% 25% 13% 14% 2% 11% * 19% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (408) (304) (230) (178) (60) (80) (161) (107) (333) (17) (30) (28)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 29% 24% 21% 36% * 29% 26% 32% 21% 20% 33% 30% 29%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 58% 55% 67% 53% * 63% 61% 56% 60% 63% 58% 59% 54%

continued on the next page ...
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August 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 21% 13% 11% * 8% 13% 12% 18% 18% 9% 1% 17%
Totals 100% 100% 101%  100% * 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (408) (35) (150) (223) (15) (229) (154) (140) (66) (68) (96) (165) (79)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 52% 51% 49% 54% 50% 52% 53% 52% 49% 59% 53% *
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 39% 40% 43% 36% 41% 37% 38% 41% 43% 30% 33% *
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 9% 9% 9% 9% 8% 10% 10% 7% 7% 12% 14% *
Totals 100% 100% 101% 99% 99% 99% 101% 100% 99% 101% 100% *
Unweighted N (530) (415) (237) (293) (138) (125) (170) (97) (346) (85) (73) (26)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of everything

the President has done 52% 56% 51% 29% 58% 9% 57% 56% 49% 49% 59% 50% 50%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 39% 37% 39% 54% 37% 56% 32% 38% 44% 43% 30% 39% 45%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 9% 6% 11% 17% 5% 34% 11% 7% 6% 8% 11% 11% 5%
Totals 100% 99% 101%  100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (530) (278) (213) (39) (275) (34) (230) (143) (86) (119) (126) (166) (119)




Daily Survey: Trump Tweets

August 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens You
5A. Trump Tweets August 8, 2019 — ....coincides with the retirement of Dan Coats. A new Acting Director of National Intelligence will be named
shortly.
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 8, 2019. Please rate them.
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 17% 19% 13% 9% 16% 16% 22% 18% 2% 13% 20%
Good 17% 19% 18% 15% 13% 17% 17% 20% 19% 6% 10% 22%
OK 36% 32% 34% 38% 39% 31% 39% 33% 37% 32% 37% 26%
Bad 13% 13% 11% 14% 14% 16% 1% 1% 1% 23% 13% 17%
Terrible 19% 19% 18% 20% 24% 20% 17% 15% 15% 38% 27% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (996) (738) (493) (503) (217) (232) (341) (206) (711) (114) (113) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 15% 3% 13% 35% 4% 34% 12% 21% 16% 9% 17% 19% 14%
Good 17% 8% 15% 29% 5% 35% 12% 19% 23% 17% 16% 16% 17%
OK 36% 38% 39% 30% 35% 28% 39% 35% 33% 41% 35% 34% 36%
Bad 13% 20% 14% 3% 22% 2% 14% 10% 15% 15% 14% 12% 11%
Terrible 19% 31% 20% 2% 35% 1% 23% 15% 13% 18% 18% 19% 22%
Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (996)  (321)  (411)  (264)  (299)  (265)  (415) (293) (157) (200) (230) (355)  (211)




Daily Survey: Trump Tweets
August 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens You

5B. Trump Tweets August 8, 2019 — Sue Gordon is a great professional with a long and distinguished career. | have gotten to know Sue over the
past 2 years and have developed great respect for her. Sue has announced she will be leaving on August 15, which....
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 17% 19% 13% 9% 16% 16% 22% 18% 2% 13% 20%
Good 17% 19% 18% 15% 13% 17% 17% 20% 19% 6% 10% 22%
OK 36% 32% 34% 38% 39% 31% 39% 33% 37% 32% 37% 26%
Bad 13% 13% 11% 14% 14% 16% 1% 1% 1% 23% 13% 17%
Terrible 19% 19% 18% 20% 24% 20% 17% 15% 15% 38% 27% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (996) (738) (493) (503) (217) (232) (341) (206) (711) (114) (113) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 15% 3% 13% 35% 4% 34% 12% 21% 16% 9% 17% 19% 14%
Good 17% 8% 15% 29% 5% 35% 12% 19% 23% 17% 16% 16% 17%
OK 36% 38% 39% 30% 35% 28% 39% 35% 33% 41% 35% 34% 36%
Bad 13% 20% 14% 3% 22% 2% 14% 10% 15% 15% 14% 12% 11%
Terrible 19% 31% 20% 2% 35% 1% 23% 15% 13% 18% 18% 19% 22%
Totals 100%  100%  101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (996)  (321)  (411)  (264)  (299)  (265)  (415) (293) (157) (200) (230) (355)

(211)




Daily Survey: Trump Tweets
August 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets August 8, 2019 — ....I know Emmanuel means well, as do all others, but nobody speaks for the United States but the United
States itself. No one is authorized in any way, shape, or form, to represent us!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 25% 24% 19% 12% 15% 27% 31% 26% 3% 15% 27%
Good 12% 12% 15% 10% 11% 13% 11% 16% 14% 4% 7% 20%
OK 25% 20% 25% 26% 27% 26% 27% 20% 25% 25% 32% 19%
Bad 16% 16% 14% 19% 19% 18% 15% 15% 15% 25% 15% 16%
Terrible 24% 27% 22% 26% 31% 28% 21% 19% 20% 43% 31% 18%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (739) (493) (504) (216) (232) (342) (207) (715) (112) (112) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 4% 16% 50% 2% 51% 18% 27% 23% 15% 24% 24% 21%
Good 12% 7% 12% 20% 4% 23% 11% 16% 12% 14% 12% 12% 12%
OK 25% 21% 32% 21% 18% 20% 28% 21% 25% 26% 22% 26% 27%
Bad 16% 26% 16% 5% 27% 3% 17% 15% 17% 21% 16% 15% 14%
Terrible 24% 41% 24% 5% 49% 2% 26% 22% 22% 24% 26% 22% 26%
Totals 99% 99% 100%  101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99%  100%

Unweighted N (997)  (320)  (411)  (266)  (299)  (266)  (415) (293) (158) (201) (230) (355)

(211)




Daily Survey: Trump Tweets
August 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens You

5D. Trump Tweets August 8, 2019 — Iran is in serious financial trouble. They want desperately to talk to the U.S., but are given mixed signals from
all of those purporting to represent us, including President Macron of France....
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 25% 24% 19% 12% 15% 27% 31% 26% 3% 15% 27%
Good 12% 12% 15% 10% 11% 13% 11% 16% 14% 4% 7% 20%
OK 25% 20% 25% 26% 27% 26% 27% 20% 25% 25% 32% 19%
Bad 16% 16% 14% 19% 19% 18% 15% 15% 15% 25% 15% 16%
Terrible 24% 27% 22% 26% 31% 28% 21% 19% 20% 43% 31% 18%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (739) (493) (504) (216) (232) (342) (207) (715) (112) (112) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 4% 16% 50% 2% 51% 18% 27% 23% 15% 24% 24% 21%
Good 12% 7% 12% 20% 4% 23% 11% 16% 12% 14% 12% 12% 12%
OK 25% 21% 32% 21% 18% 20% 28% 21% 25% 26% 22% 26% 27%
Bad 16% 26% 16% 5% 27% 3% 17% 15% 17% 21% 16% 15% 14%
Terrible 24% 41% 24% 5% 49% 2% 26% 22% 22% 24% 26% 22% 26%
Totals 99% 99% 100%  101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (997)  (320) (411) (266) (299) (266) (415) (293) (158) (201) (230) (355) (211)
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Daily Survey: Trump Tweets

August 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens You
5E. Trump Tweets August 8, 2019 — ....in the world, there is nobody even close, but unfortunately the same cannot be said about our Federal
Reserve. They have called it wrong at every step of the way, and we are still winning. Can you imagine what would happen if they actually called
it right?
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 8, 2019. Please rate them.
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 21% 22% 16% 9% 15% 22% 29% 23% 1% 9% 27%
Good 13% 14% 15% 11% 10% 14% 12% 15% 14% 6% 12% 14%
OK 23% 18% 23% 24% 30% 21% 25% 16% 24% 21% 27% 21%
Bad 16% 17% 14% 19% 19% 19% 14% 15% 14% 29% 17% 18%
Terrible 29% 31% 27% 30% 32% 31% 27% 25% 26% 44% 35% 20%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (995) (739) (492) (503) (217) (231) (341) (206) (711) (114) (113) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 2% 17% 42% 2% 44% 15% 26% 19% 1% 23% 22% 16%
Good 13% 8% 11% 21% 5% 25% 11% 17% 13% 15% 12% 12% 14%
OK 23% 16% 29% 25% 10% 23% 25% 20% 24% 26% 21% 24% 22%
Bad 16% 25% 16% 7% 27% 6% 18% 13% 17% 19% 17% 15% 15%
Terrible 29% 49% 27% 5% 56% 2% 31% 25% 28% 28% 27% 27% 33%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100%  100%  100%

Unweighted N (995)  (321)  (408)  (266)  (300)  (264)  (414) (292) (158) (199) (230) (356)  (210)




Daily Survey: Trump Tweets
August 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens You

5F. Trump Tweets August 8, 2019 — ....John Deere, our car companies, & others, to compete on a level playing field. With substantial Fed Cuts
(there is no inflation) and no quantitative tightening, the dollar will make it possible for our companies to win against any competition. We have
the greatest companies...

Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 21% 22% 16% 9% 15% 22% 29% 23% 1% 9% 27%
Good 13% 14% 15% 11% 10% 14% 12% 15% 14% 6% 12% 14%
OK 23% 18% 23% 24% 30% 21% 25% 16% 24% 21% 27% 21%
Bad 16% 17% 14% 19% 19% 19% 14% 15% 14% 29% 17% 18%
Terrible 29% 31% 27% 30% 32% 31% 27% 25% 26% 44% 35% 20%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (995) (739) (492) (503) (217) (231) (341) (206) (711) (114) (113) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 2% 17% 42% 2% 44% 15% 26% 19% 11% 23% 22% 16%
Good 13% 8% 11% 21% 5% 25% 11% 17% 13% 15% 12% 12% 14%
OK 23% 16% 29% 25% 10% 23% 25% 20% 24% 26% 21% 24% 22%
Bad 16% 25% 16% 7% 27% 6% 18% 13% 17% 19% 17% 15% 15%
Terrible 29% 49% 27% 5% 56% 2% 31% 25% 28% 28% 27% 27% 33%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100%  100%  100%

Unweighted N (995)  (321)  (408)  (266)  (300)  (264)  (414) (292) (158) (199) (230) (356)  (210)




Daily Survey: Trump Tweets
August 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens You

5G. Trump Tweets August 8, 2019 — As your President, one would think that | would be thrilled with our very strong dollar. | am not! The Fed’s
high interest rate level, in comparison to other countries, is keeping the dollar high, making it more difficult for our great manufacturers like
Caterpillar, Boeing,.....

Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 21% 22% 16% 9% 15% 22% 29% 23% 1% 9% 27%
Good 13% 14% 15% 11% 10% 14% 12% 15% 14% 6% 12% 14%
OK 23% 18% 23% 24% 30% 21% 25% 16% 24% 21% 27% 21%
Bad 16% 17% 14% 19% 19% 19% 14% 15% 14% 29% 17% 18%
Terrible 29% 31% 27% 30% 32% 31% 27% 25% 26% 44% 35% 20%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (995) (739) (492) (503) (217) (231) (341) (206) (711) (114) (113) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 2% 17% 42% 2% 44% 15% 26% 19% 11% 23% 22% 16%
Good 13% 8% 11% 21% 5% 25% 11% 17% 13% 15% 12% 12% 14%
OK 23% 16% 29% 25% 10% 23% 25% 20% 24% 26% 21% 24% 22%
Bad 16% 25% 16% 7% 27% 6% 18% 13% 17% 19% 17% 15% 15%
Terrible 29% 49% 27% 5% 56% 2% 31% 25% 28% 28% 27% 27% 33%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100%  100%  100%

Unweighted N (995)  (321)  (408)  (266)  (300)  (264)  (414) (292) (158) (199) (230) (356)  (210)




Daily Survey: Trump Tweets
August 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

You

5H. Trump Tweets August 8, 2019 — ....I am so amazed that MSNBC & CNN can keep putting on, over and over again, people that have no idea
what | am all about, and yet they speak as experts on "'Trump.” Same people since long before the 2016 Election, and how did that work out for the
Haters and Losers. Not well!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 24% 13% 9% 14% 21% 28% 22% 1% 12% 26%
Good 10% 10% 11% 9% 7% 12% 10% 10% 12% 2% 6% 14%
OK 19% 14% 20% 18% 25% 18% 19% 16% 20% 18% 22% 6%
Bad 18% 17% 15% 21% 20% 19% 16% 17% 15% 25% 22% 25%
Terrible 35% 38% 31% 39% 40% 37% 34% 29% 31% 55% 39% 30%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (997) (739) (493) (504) (216) (232) (343) (206) (713) (113) (113) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 18% 2% 15% 43% 2% 46% 14% 26% 18% 10% 19% 24% 17%
Good 10% 5% 9% 17% 3% 19% 9% 1% 9% 12% 9% 9% 8%
OK 19% 11% 22% 24% 5% 22% 22% 17% 17% 23% 18% 19% 17%
Bad 18% 25% 18% 8% 22% 9% 17% 16% 21% 19% 19% 15% 19%
Terrible 35% 55% 36% 8% 68% 4% 38% 31% 35% 36% 35% 33% 37%
Totals 100% 98% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 98%
Unweighted N (997) (320) (412) (265) (299) (265) (415) (293) (158) (202) (228) (356) (211)
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Daily Survey: Trump Tweets
August 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

You

51. Trump Tweets August 8, 2019 — Just watched a world class loser, Tim O’Brien, who | haven’t seen or spoken to in many years, & knows
NOTHING about me except that he wrote a failed hit piece book about me 15 years ago. Fired like a dog from other jobs? Saw him on Lyin’ Brian
Williams Trump Slam Show. Bad TV....
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 24% 13% 9% 14% 21% 28% 22% 1% 12% 26%
Good 10% 10% 11% 9% 7% 12% 10% 10% 12% 2% 6% 14%
OK 19% 14% 20% 18% 25% 18% 19% 16% 20% 18% 22% 6%
Bad 18% 17% 15% 21% 20% 19% 16% 17% 15% 25% 22% 25%
Terrible 35% 38% 31% 39% 40% 37% 34% 29% 31% 55% 39% 30%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (997) (739) (493) (504) (216) (232) (343) (206) (713) (113) (113) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 18% 2% 15% 43% 2% 46% 14% 26% 18% 10% 19% 24% 17%
Good 10% 5% 9% 17% 3% 19% 9% 1% 9% 12% 9% 9% 8%
OK 19% 11% 22% 24% 5% 22% 22% 17% 17% 23% 18% 19% 17%
Bad 18% 25% 18% 8% 22% 9% 17% 16% 21% 19% 19% 15% 19%
Terrible 35% 55% 36% 8% 68% 4% 38% 31% 35% 36% 35% 33% 37%
Totals 100% 98% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 98%
Unweighted N (997) (320) (412) (265) (299) (265) (415) (293) (158) (202) (228) (356) (211)
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Daily Survey: Trump Tweets

August 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens You
5J. Trump Tweets August 8, 2019 — My time spent in Dayton and El Paso with some of the greatest people on earth. Thank you for a job well
done! https://t.co/TNVDGhxOpo
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 8, 2019. Please rate them.
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 28% 27% 22% 15% 16% 28% 38% 29% 3% 17% 35%
Good 18% 19% 17% 19% 17% 21% 18% 16% 21% 1% 10% 16%
OK 27% 22% 26% 27% 31% 29% 27% 19% 25% 32% 33% 24%
Bad 12% 12% 11% 12% 12% 13% 11% 12% 11% 16% 11% 11%
Terrible 19% 19% 19% 20% 25% 22% 16% 16% 15% 38% 28% 15%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (991) (736) (490) (501) (217) (231) (338) (205) (707) (114) (113) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 25% 5% 20% 56% 3% 60% 18% 32% 28% 17% 30% 26% 23%
Good 18% 12% 18% 26% 10% 29% 15% 22% 21% 18% 15% 20% 17%
OK 27% 31% 32% 13% 32% 8% 29% 23% 24% 28% 23% 27% 28%
Bad 12% 20% 1% 2% 21% 1% 13% 8% 11% 14% 15% 9% 10%
Terrible 19% 32% 20% 3% 34% 2% 24% 15% 16% 22% 17% 18% 22%
Totals 101% 100% 101%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%  100%  100%
Unweighted N (991) (318) (410) (263) (298) (264) (414) (289) (158) (199) (228) (355) (209)
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5K. Trump Tweets August 8, 2019 — Incredible afternoon in El Paso, Texas. We love you, and are with you, all the way! https://t.co/pTNhHapx86
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 26% 30% 28% 23% 18% 16% 29% 38% 29% 2% 22% 37%
Good 16% 17% 16% 16% 13% 21% 14% 16% 18% 13% 10% 14%
OK 27% 22% 26% 28% 33% 29% 28% 19% 26% 34% 30% 18%
Bad 9% 9% 9% 10% 8% 11% 10% 8% 9% 13% 8% 1%
Terrible 22% 22% 21% 22% 28% 23% 19% 19% 17% 39% 31% 19%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99%
Unweighted N (999) (742) (493) (508) (217) (231) (343) (208) (714) (114) (113) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 26% 5% 21% 58% 3% 62% 20% 34% 29% 21% 29% 27% 22%
Good 16% 12% 16% 21% 10% 23% 14% 17% 18% 15% 13% 18% 17%
OK 27% 30% 33% 15% 30% 12% 30% 23% 26% 29% 29% 26% 27%
Bad 9% 15% 10% 1% 17% 0% 9% 8% 11% 1% 11% 9% 8%
Terrible 22% 38% 20% 5% 39% 2% 27% 18% 15% 23% 19% 20% 26%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 101%  100%  100%
Unweighted N (999) (322) (411) (266) (301) (266) (417) (293) (158) (201) (230) (356) (212)
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5L. Trump Tweets August 8, 2019 — The Dems new weapon is actually their old weapon, one which they never cease to use when they are down,
or run out of facts, RACISM! They are truly disgusting! They even used it on Nancy Pelosi. | will be putting out a list of all people who have been
so (ridiculously) accused!

Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 24% 26% 17% 11% 14% 26% 33% 25% 1% 13% 31%
Good 11% 11% 12% 10% 12% 12% 8% 13% 12% 4% 10% 14%
OK 16% 11% 17% 16% 15% 20% 19% 11% 17% 13% 20% 7%
Bad 16% 15% 13% 19% 23% 18% 14% 11% 14% 27% 15% 21%
Terrible 36% 39% 33% 38% 40% 36% 34% 34% 32% 55% 43% 26%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 102% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (994) (737) (491) (503) (216) (232) (339) (207) (709) (114) (113) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 3% 18% 49% 2% 52% 16% 27% 25% 14% 25% 23% 21%
Good 11% 6% 10% 18% 3% 21% 9% 14% 10% 13% 11% 10% 10%
OK 16% 9% 21% 18% 5% 16% 20% 14% 13% 16% 16% 17% 16%
Bad 16% 22% 16% 8% 21% 7% 18% 12% 15% 22% 15% 16% 11%
Terrible 36% 61% 35% 6% 70% 5% 37% 32% 38% 36% 34% 33% 42%
Totals 100% 101%  100% 99% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 99%  100%

Unweighted N (994)  (321)  (411) (262)  (299)  (264)  (414) (293) (158) (202) (229) (351) (212




Daily Survey: Trump Tweets
August 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens You

5M. Trump Tweets August 8, 2019 — Leaving El Paso for the White House. What GREAT people | met there and in Dayton, Ohio. The Fake News
worked overtime trying to disparage me and the two trips, but it just didn’t work. The love, respect & enthusiasm were there for all to see. They
have been through so much. Sad!

Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 24% 24% 20% 12% 18% 25% 31% 26% 1% 15% 27%
Good 13% 14% 15% 1% 10% 11% 12% 20% 15% 8% 6% 14%
OK 19% 14% 20% 19% 22% 24% 21% 8% 18% 17% 27% 19%
Bad 15% 14% 13% 18% 19% 16% 15% 12% 13% 24% 17% 16%
Terrible 31% 33% 28% 33% 37% 31% 27% 29% 27% 50% 35% 23%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (978) (729) (483) (495) (216) (226) (333) (203) (698) (112) (111) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 6% 17% 49% 3% 52% 17% 27% 25% 15% 25% 24% 20%
Good 13% 4% 12% 25% 2% 29% 11% 15% 15% 13% 14% 13% 12%
OK 19% 16% 24% 17% 12% 13% 23% 19% 13% 22% 14% 21% 19%
Bad 15% 22% 18% 4% 21% 3% 17% 13% 14% 20% 16% 14% 14%
Terrible 31% 53% 29% 6% 62% 3% 32% 26% 32% 30% 31% 28% 35%
Totals 100% 101% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (978)  (315)  (400)  (263)  (296)  (261)  (408) (288) (154) (197) (228) (345)  (208)




Daily Survey: Trump Tweets
August 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens You

5N. Trump Tweets August 8, 2019 — | don’t know who Joaquin Castro is other than the lesser brother of a failed presidential candidate (1%) who
makes a fool of himself every time he opens his mouth. Joaquin is not the man that his brother is, but his brother, according to most, is not
much. Keep fighting Joaquin!

Here are some comments Donald Trump made on Thursday, August 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 12% 13% 16% 8% 9% 11% 12% 15% 13% 2% 9% 21%
Good 9% 10% 11% 7% 6% 12% 8% 10% 10% 2% 10% 14%
OK 24% 20% 25% 23% 23% 22% 26% 23% 26% 13% 21% 19%
Bad 21% 20% 17% 25% 26% 21% 19% 19% 20% 30% 19% 21%
Terrible 35% 38% 32% 37% 36% 35% 35% 32% 31% 53% 42% 26%
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (995) (738) (490) (505) (217) (231) (341) (206) (711) (114) (113) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 12% 3% 8% 28% 3% 24% 9% 14% 13% 7% 13% 14% 12%
Good 9% 5% 7% 17% 2% 19% 7% 11% 8% 7% 10% 10% 7%
OK 24% 11% 30% 30% 5% 35% 25% 26% 22% 27% 22% 23% 22%
Bad 21% 23% 22% 17% 22% 16% 22% 16% 26% 29% 17% 20% 19%
Terrible 35% 58% 33% 8% 68% 6% 37% 33% 31% 29% 38% 33% 40%
Totals 101% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%  100%

Unweighted N (995)  (320)  (411)  (264)  (299)  (265)  (416) (292) (158) (201) (230) (355)  (209)




Daily Survey: Trump Tweets
August 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens You

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 30% 32% 38% 23% 24% 28% 30% 37% 34% 11% 27% 34%
Inappropriate 55% 58% 48% 62% 59% 57% 54% 51% 52% 77% 59% 40%
Not sure 15% 11% 15% 15% 17% 15% 16% 12% 15% 12% 14% 25%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (742) (494) (5086) (217) (232) (343) (208) (715) (114) (113) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 30% 11% 26% 59% 6% 62% 26% 36% 33% 23% 29% 34% 31%
Inappropriate 55% 84% 52% 26% 88% 23% 57% 51% 58% 61% 55% 53% 53%
Not sure 15% 5% 22% 15% 6% 15% 17% 13% 10% 16% 16% 13% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,000) (322) (412) (266) (301) (266) (418) (293) (158) (202) (230) (356) (212)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 34% 38% 42% 27% 29% 32% 35% 41% 38% 15% 27% 45%
No 52% 52% 44% 59% 53% 53% 52% 48% 48% 68% 61% 40%
Not sure 14% 10% 13% 15% 18% 15% 13% 10% 14% 17% 12% 15%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (738) (491) (503) (216) (229) (342) (207) (713) (113) (111) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 34% 14% 30% 65% 9% 71% 27% 42% 38% 28% 36% 37% 34%
No 52% 78% 49% 23% 81% 20% 56% 48% 49% 55% 52% 48% 54%
Not sure 14% 8% 21% 11% 9% 9% 17% 10% 13% 17% 13% 14% 13%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (994)  (320)  (410) (264)  (301) (264) (414) (292) (158) (200) (230) (353)  (211)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

August 8 - 9, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.361 to 2.148,
with a mean of one and a standard deviation of 0.253.

1000

+ 3.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

50 questions not reported.

You
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